

黄金地段大厦闲置5年

产权单位是谁至今还是谜

近日,读者陶先生向《生活无锡》反映,地处无锡市繁华地段的原华宫大酒店的用房华宫大厦5-22楼从2005年至今已经闲置5年多时间。这是谁家的楼?黄金地段的楼为何闲置如此之久?

华宫大厦所在的五爱广场是无锡市电子信息特色街,周边有梦之岛、百脑汇等特色电子商城。因地段繁华,这一地段素有“寸金宝地”的称号。昨日,记者在华宫大厦外看到,这栋大厦总高22层,1-4层现为华海3C广场,5-7层就如普通大厦的楼层一般,没有任何异常,可7层以上,应当安装玻璃的位置全部空着,原为白色的外墙已布满了灰尘。金色的“华宫大厦”4个外墙大字

也已经发黑,可以看出已很久没有人打理。乘坐电梯上楼,5-7层是几家公司的办公用房及仓库,7层以上的用房全部闲置着。

据华海3C广场的一位保安透露,1992年,华宫大厦连同周边几栋高楼同时竣工,随后华宫大酒店入驻该大厦。5年前,华宫大酒店搬出,大厦1-4楼便成了电子商城。5年来,1-4楼先后更换了多名业主,生意甚是红火。

后来,电子商城的一些公司租用了5-7楼的一些区域用以办公、放置货物。好像听说大厦5层以上的楼房全部是江苏xx集团的产业,现在7楼已经进驻一个项目工程筹建处,据说是要把楼上建成单身公寓后出售,也不知道是不是真的。”这名保安说,

华宫大厦的所在地是无锡的黄金地段,5年来,周边的房价近乎翻了一番。如此好的地段闲置5年,实在是可惜。

由于长期闲置,这幢楼也引起了不少人的猜测。家住锡惠里小区的一位居民告诉记者,什么说法都有,有人说是因为这个房子租金太高没人愿意住,也有人说是因为这个房子的拥有者太有钱了,不在乎出租不出租,还有人说是因为房子质量不好。

记者随后来到大厦7楼找到了项目工程筹建处,筹建处一位负责人澄清说,华宫大厦的投资项目由无锡某投资担保有限公司负责,目前,筹建处已经开始对大厦进行一些外立面的改造。至于是不是单身公寓,还

未最终确定,这还需要经过各方面的论证。各种猜测纯粹是空穴来风,大厦1992年竣工,至今不满20年,大厦本身并没有任何质量问题。

大厦闲置了5年,房子的产权到底是属于谁的?昨日,记者首先联系到了江苏xx集团有限公司,据该公司行政部门一位工作人员称,从未听说公司旗下有华宫大厦的产业。记者之后又来到了无锡产业发展集团有限公司寻求答案,该公司一位刘姓工作人员同样告诉记者,产业集团和华宫大厦并无关联。最后,记者又向无锡某投资担保有限公司一位郁姓的负责人进行咨询,但该负责人却不愿透露更多信息。 匡笠

葡萄酒市场李鬼出没 购买前请睁大眼睛

“瓶身上明明写着‘长城’两个字,喝起来口感却不对,感觉像假冒产品。”随着中秋佳节日渐临近,锡城的葡萄酒市场逐渐火爆起来,与之相关的问题也一下子冒了出来。

“在无锡,长城葡萄酒不管是市场占有率还是消费者认知度都非常高,惹得一些生产商在出厂单位上标上‘长城’两字来误导消费者。”中粮集团锡常办事处赵经理告诉记者,现在市场上有不少葡萄酒产品虽然带有“长城”文字或者图案,实际上并不是中粮生产的长城葡萄酒。

昨日,记者走访广益、金桥等副食品批发市场,发现“傍名牌”现象普遍存在。好几款葡萄酒的瓶身上都标有长城的图案,以及“某某长城有限公司出品”的字样。这类酒的进价不到20元,零售价却高达50多元。

除“傍名牌”外,市场上的进口红酒也是良莠不齐。一位有着多年从业经验的酒类销售人员透露,不少“进口酒”实际上是国内灌装之后贴标而来,成本也就十几元。 黄莹



近日,无锡三院与德国Werner Wicker医院成立了骨科疾病国际会诊(脊髓损伤康复治疗)中心,该院还邀请Werner Wicker医院的Domurath教授来院进行学术交流,并为广大无锡患者进行义诊。 陆媛

服务网点新增15个 市民卡遍布城乡

无论是市民卡、还是太湖卡,无论你住在锡城的哪个区,今后都不用再“远兜远转”地跨区去充值了。昨天起,无锡市民卡公司联合锡山区、惠山区交通局在两区推出的14个“市民卡服务网点”正式对外办理业务。同日,无锡市民卡滨湖营业处也“落户”滨湖社区服务中心,同样可办理相关业务。至此,市民卡服务网点达到75个,今后锡城市民无论在哪个区都能就近找到

市民卡的服务网点。为方便广大持卡市民,锡山、惠山两区交通局与市民卡公司积极“对接”,专门抽调骨干人员,成立了市民卡充值点建设工作组,同时抽调工作人员进行相关的充值操作培训,无偿提供人员、场地、办公设备。市民卡公司也加班加点做好前期的衔接和技术支撑,依托锡惠两区交管所在长安、东亭、洛社、安镇、杨市、羊尖、钱桥、鹅湖、玉祁、东港、阳

山、锡北、前洲、东北塘等14个乡镇设立了市民卡服务网点。值得一提的是,位于鸿桥路881号滨湖区社区服务中心一楼的社区生活服务中心,是滨湖区社区服务中心直接面向居民群众设立的“一站式”生活服务窗口。此前已有火车票代售、飞机票代售、自来水费代缴、移动充值、电信服务、交通违章处理、老年优待证申领等19大类60多个便民服务项目。随着“市民卡”昨

日的正式“入驻”,该中心的服务也进一步提档升级,今后附近居民在“家门口”就能轻松搞定市民卡、太湖卡的充值了。据市民卡公司相关负责人介绍,这15个网点投用后,市民可就近到各网点办理市民卡、太湖卡等卡的充值业务,同时还可办理普通卡购置新卡业务。不过需要提醒市民的是,挂失、退卡等业务仍需到市民卡综合服务网点等窗口办理。 金辰 薛晟

中秋来月星买家具

海量金条轮番抽 千桶好油送不停

活动时间: 2010.9.22 — 9.24 | 每天11:00-18:00整点抽取金条 全天8次循环当天奖箱不清空!

SLEEMON 世里慕

软品卧室

Upholstery Bedroom

中秋、国庆全场八折优惠,更有好礼相送,欢迎致电或搜索“富临门软品卧室”,享受浪漫生活。

SLEEMON世里慕,中国首创新品类,尚欧新卧室。
SLEEMON世里慕,秉承富临门一直致力于人类健康睡眠理念,创造和谐的卧室环境。
融合全球资源,原创设计,服务于都市知识新贵。

富临门家具股份有限公司
Xilimen Furniture Co., Ltd.
Tel: 0575-85151888

www.chinabed.com
400-8262-111
Fax: 0575-85160798

富临门·汤沁星, Sleemon世里慕·软品卧室——均为富临门家具股份有限公司

展厅地址: 无锡市锡沪东路199号(江海高架向东100米)月星家居一楼A050 电话: 0510-82412159